

थोडक्यात



राज्यपाल भगतसिंह कोश्यारी यांनी शनिवारी पुणे येथील ऐतिहासिक शनिवार वाड्याला भेट देऊन राष्ट्रीय संरक्षित स्मारक असलेल्या वास्तूची पाहणी केली.

आदिती तटकरे यांच्या हस्ते साहित्य वाटप

अलिबाग - पालकमंत्री कु. आदिती तटकरे यांनी एसओएस बालग्राम सोसायटी अलिबाग येथे भेट देऊन तेथील निराधार, आई-वडील नसलेल्या बालकांना स्वातंत्र्यदिनानिमित्त शालेय साहित्य वाटप केले. या बालग्राम मध्ये १५% विद्यार्थी आहेत. यावेळी पालकमंत्री महोदयांनी येथील बालकांची आस्थेचे विचारपूस करून त्यांना व उपस्थित कर्मचाऱ्यांना स्वातंत्र्यदिनाच्या शुभेच्छा दिल्या. या वेळी तहसिलदार सचिन शेजाळ, संस्थेचे संचालक राकेश सिन्हा, सहाय्यक संचालक शिवरूद्र लुपने, व कर्मचाऱ्यांची वृंद उपस्थित होते.

पर्वईत कोरोना योद्ध्यांच्या हस्ते ध्वजारोहण

मुंबई- कोरोना महामारीमध्ये नागरिकांच्या सुविधेसाठी झटणाऱ्या कोरोनायोद्ध्यांप्रती कृतज्ञता म्हणून यंदा स्वातंत्र्यदिनी पर्वईतमध्ये झालेल्या कार्यक्रमात कोरोनायोद्ध्यांना ध्वजारोहण करण्याचा मान मिळाला आहे. सुपर आपतकालिन दूत असोसिएशनतर्फे आयोजित केलेल्या स्वातंत्र्यदिनाच्या कार्यक्रमात कोरोनायोद्धे असणाऱ्या डॉक्टर, पोलीस, सफाई कर्मचारी यांच्या हस्ते यावेळी ध्वजारोहण करण्यात आले आहे. पर्वई च्या चैतन्य नगर येथे झालेल्या या कार्यक्रमात अनेक मान्यवर पदाधिकारी तसेच सामाजिक कार्यकर्ते उपस्थित होते.

टिळक स्मारकासमोर ध्वजारोहण

मुंबई- स्वराज्यभूमि (गिरगाव चौपाटी) येथील लोकमान्य टिळकांच्या स्मारका समोर झी २४ तासचे संपादक आशिष जाधव यांच्या हस्ते ध्वजारोहण पार पडले. त्यानंतर लोकमान्यांना पुष्पांजली वाहण्यात आली. प्रतिवर्षी स्वातंत्र्य दिनी पत्रकार वा साहित्यिकांना लोकमान्य टिळक स्वराज्यभूमि स्मारक समितीतर्फे आमंत्रित केले जाते. स्थानिक खासदार अरविंद सावंत, मुंबईचे माजी नगरपाल जगन्नाथराव हेगडे, शिवसेना दक्षिण मुंबई विभागा प्रमुख पांडुरंग सकपाळ, स्वराज्यभूमि संस्थेचे अध्यक्ष प्रकाश सिलम, नंदकुमार मादुस्कर, दिलीप महेश्वरी, नगरपालिकेचे उप प्रमुख सुरक्षा अधिकारी विलास सुर्वे, मुशिल बडेकर, किरण सुंका, सतिष भिडे, चंद्रशेखर गंटोला, संतोष गाजुल, हर्षद मदन, मधु कुमार आदी उपस्थित होते.

ई-स्काय क्लिनिकचे लोकार्पण

लासलगाव- कोरोना साधारण काळामध्ये मृत्यूचे प्रमाण कमी करण्यासाठी जिल्हा रुग्णालय व जिल्हा परिषदेचा आरोग्य विभाग यांच्या संयुक्त विद्यमाने पॉझिटिव्ह व गंभीर रुग्णांवर क्लाऊड फिजिशियनद्वारे रुग्णांचे मॉनिटरिंग करून ई स्काय क्लिनिकचे लोकार्पण करण्यात आले. कोरोना काळात नागरिकांची व रुग्णांची मानसिकता सकारात्मक राहण्यासाठी जिल्हा परिषदेच्या आरोग्य विभागामार्फत ई साय क्लिनिकद्वारे समुपदेशन करण्याचा उपक्रमाचा शुभारंभदेखील पालकमंत्री यांच्या हस्ते ऑनलाईन पद्धतीने करण्यात आला आहे.

ऑपरेशन सेंटर बनले लोकचळवळ

लासलगाव- जिल्ह्यात करोना संकटाची परिस्थिती लक्षात घेवून जिल्हा आपत्ती निवारण प्राधिकरण व जिल्हा प्रशासनामार्फत इमर्जन्सी ऑपरेशन सेंटरची स्थापना करण्यात आली होती. गेल्या पाच महिन्यात या इमर्जन्सी ऑपरेशन सेंटरने केवळ सर्व प्रशासकीय यंत्रणेलाच नाही तर जिल्ह्यातील अनेक सेवाभावी संस्था, सामाजिकसेवक, उद्योग, धार्मिक संस्था यांना एका सांध्यात जोडून आपत्ती निवारणाच्या कामाला लोकाभिमुख चेहरा प्राप्त करून दिला आहे. इमर्जन्सी ऑपरेशन सेंटरच्या माध्यमातून शासकीय व प्रशासकीय मदतीचा प्रवाह एक लोक चळवळ बनला असल्याचे पालकमंत्री भुजबळ यांनी सांगितले.

तालीम २चे टीझर पोस्टर प्रदर्शित

मुंबई - कर्णावी क्रिएटरची निर्मिती तसेच दिग्दर्शन नितीन रोकेडे यांच्या आगामी तालीम २ या चित्रपटाचा टीझर पोस्टर सोशल मीडियावर नुकताच लॉंच करण्यात आला. अनेक हिंदी आणि मराठी चित्रपटांचे संकलन करणा-या नितीन रोकेडे यांनी यापूर्वी तालीम १ चित्रपटाचे दिग्दर्शन केले होते. तालीममधून कुवतीसारख्या लोकप्रिय मैदानी खेळाला रूपांतर पडणार या यशस्वीपणे मांडणा-या नितीन रोकेडे यांच्या तालीम २ मध्ये आपल्या देशासाठी असणाऱ्या सुवर्ण पदकाची शर्यत पाहायला मिळणार आहे. या चित्रपटाची कथा नितीन रोकेडे यांची असून पटकथा संदिप कुमार रॉय, मधुसिता दास आणि नितीन रोकेडे यांची आहे. चित्रपटाचे संवाद जय अत्रे, डॉ. अरूण मिरजकर यांचे असून फारूख खान छायाचित्रणाची जबाबदारी पार पाडणार आहेत. प्रफुल्ल-स्वनील या चित्रपटातील गीतांना संगीतबद्ध करणार असून वी.आर. नवीन कुमार साऊंड डिझाइन करणार आहेत. नृत्यदिग्दर्शन रंजू वर्गिस यांचे असून प्रतिक बागडे सहदिग्दर्शन करणार आहेत.

आदित्य ठाकरे यांच्या हस्ते कोविड योद्ध्यांचा सन्मान

प्रतिनिधी

मुंबई, शनिवार - वांद्रे येथील मुंबई उपनगर जिल्हाधिकारी कार्यालयात आज स्वातंत्र्यदिनासजरा करण्यात आला. जिल्ह्याचे पालकमंत्री श्री. आदित्य ठाकरे यांच्या हस्ते ध्वजारोहण करण्यात आले. कोरोनाचा प्रसार रोखण्यासाठी महत्वपूर्ण भूमिका बजावणाऱ्या कोविडयोद्ध्यांचा पालकमंत्री ठाकरे यांच्या हस्ते सन्मान करण्यात आला. तसेच यावेळी उत्कृष्ट महसूल अधिकारी आणि कर्मचाऱ्यांचा सत्कार करण्यात आला. पालकमंत्री ठाकरे यावेळी म्हणाले की, कोविड योद्ध्यांच्या आभारासाठी माझ्याकडे शब्द नाहीत.



डॉक्टर, नर्सस, इतर आरोग्य कर्मचारी, पोलीस, महापालिका कर्मचारी, सफाई कामगार अशा विविध योद्ध्यांनी केलेल्या उत्कृष्ट कामगिरीमुळेच मुंबईमध्ये आपणकोविडवर नियंत्रण प्राप्त करू शकलो. हा लढा कोविडपासून स्वातंत्र्य मिळवण्याचा आहे. मला खात्री आहे की ही लढाई सुद्धा आपण नक्की जिंकू. पण ही लढाई अजून संपलेली नसून लोकांन्यायुतील

काळातही कोरोना रोखण्यासाठी आवश्यक काळजी घेणे गरजेचे आहे, असे ते म्हणाले. पालकमंत्री ठाकरे यांनी सर्वांना स्वातंत्र्यदिनानिमित्त शुभेच्छा व्यक्त केल्या. कोरोनामुक्तीसाठी कार्य करणारे सहाय्यक वैद्यकीय अधिकारी डॉ. प्रतिमा खांडावाला, डॉ. ज्योती दराडे, डॉ. हरिता सावे, ट्रामा केअर हॉस्पिटलच्या वैद्यकीय अधिकार डॉ. विद्या माने, सेव्हन हिल्स हॉस्पिटलचे विशेष कार्यकारी अधिकारी डॉ. महारुद्र कुंभार, सहाय्यक महापालिका आयुक्त किशोरी गांधी, संतोष दोंडे, अजित अंबी, वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक शशिकांत माने, पोलीसनिरीक्षक संजय चव्हाण, पोलीस निरीक्षक बुबेदा शेख यांना सन्मानित करण्यात आले.

२०१८च्या प्रतीक्षा यादीतील उमेदवारांना पोलिस सेवेत घ्या!

प्रतिनिधी

मुंबई, शनिवार - पोलिस शिपाई भरती प्रक्रिया उमेदवारांनी पूर्ण केली असून त्यांची नावे २०१८ पासून प्रतीक्षा यादीत आहेत. म्हणून यंदा स्वातंत्र्यदिनाच्या महामारीत पोलिस हे खुप महत्वाची जबाबदारी पार पाडत आहेत. पोलिसांचा कामाचा ताण कमी करण्यासाठी प्रतीक्षा यादीमध्ये असणाऱ्या उमेदवारांना सामाऊन घेणे गरजेचे आहे. शिपाय २०१८ पासून नविन पोलिस भरती झालेली नाही. त्यामुळे आता त्यांचे वय संपून गेले असल्याने भविष्यात होणाऱ्या पोलिस भरतीत पात्र असणार नाही. त्यामुळे शासनाने प्रतीक्षा यादीत असणाऱ्या उमेदवारांवर अन्याय होणार नाही याची काळजी घ्यावी. तसेच शासनावर येणारा आर्थिक ताण लक्षात घेता सदर सर्व प्रतीक्षा यादीमध्ये असणारे उमेदवार एक वर्ष विना वेतन सेवा करायला तयार आहेत. उमेदवारांचे भविष्य उध्वस्त होणार नाही याची काळजी सरकारने घेऊन पोलिस शिपाई भरती २०१८ मधील प्रतीक्षा यादीत असलेल्या उमेदवारांना पोलिस सेवेत

सामाऊन घ्यावे अशी मागणी अभिषेक सामाजिक शैक्षणिक संस्थेच्या अध्यक्षा सुनीता नागरे यांनी मुख्यमंत्री यांना ईमेल द्वारे केली आहे. महाराष्ट्राचे गृहमंत्री अनिल देशमुख यांनी पहिल्यांदा घोषणा केली की, राज्यात ८००० पोलिस शिपाई यांची भरती करण्यात येईल. त्यानंतर उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी ७ जुलैला राज्यात १०००० पोलिस शिपाई यांची भरती करण्यात येईल, अशी घोषणा केली होती. गृहमंत्री अनिल देशमुख यांनी राज्याचे पोलिस महासंचालक, गृह विभागाचे सचिव व संबंधित विभागाच्या व्यक्तींशी एक बैठक घेऊन राज्यात डिसेंबर २०२० अखेर १२५३८ पोलिस भरती पूर्ण करण्यात येईल असे जाहीर केले होते. पण सध्या या कोरोनाच्या महामारीत पोलिस भरती प्रक्रिया राबविणे शक्य नसून कोरोना कधी संपणार हे कोणाला ही माहिती नाही असे ही त्यांनी पत्रात नमूद केले आहे. सदर प्रतीक्षा यादीतील उमेदवारांनी नुकतीच सुनीता नागरे यांची भेट घेऊन सदर प्रकरणी निवेदन दिल्याचे त्यांनी सांगितले.

चेंबूर येथील बेघर ३१० लोकांचे आज मातोश्रीवर साकडे

प्रतिनिधी

मुंबई, शनिवार - मागील ५ वर्षां पासून एस आर ए योजनेत बेघर राहिलेल्या ३१० झोपडीवासीयांनी आपल्या मागण्यांकडे लक्ष वेधण्यासाठी मागील दिड वर्षां पासून पंचशील नगर अमर महाल चेंबूर येथे साखळी उपोषण चाललेले असून मुख्यमंत्री उध्दवजी ठाकरे यांचे लक्ष वेधण्यासाठी आपल्या हक्काच्या घरासाठी उद्या सकाळी १० वाजता मातोश्री या मुख्यमंत्र्यांच्या निवासस्थानी मोर्चाचे आयोजन केले आहे. दी बुध्दीस्ट सोसायटी ऑफ इंडियाचे कार्याध्यक्ष महामानव डॉ बाबासाहेब आंबेडकर यांचे पणतू राजरत्न आंबेडकर से स्वतः या मोर्चाचे नेतृत्व करणार असून भीम आर्मी सह विविध संस्था संघटनांनी या मोर्चाला पाठींबा दिला आहे. तरीही या हक्काच्या मागणीला पाठींबा देण्यासाठी मोठ्या संख्येने मातोश्री येथे उद्या सकाळी १० वाजता उपस्थित राहावे, असे आवाहन सांजकर यांनी केले आहे.

Advertisement for Western Railway, featuring the Ganesha logo and text: 'पश्चिम रेल्वे अहमदाबाद आणि वडोदरा येथून कुडाळ, सावंतवाडी रोड आणि रत्नागिरी करिता तीन गणपती विशेष गाड्यांच्या १२ फेऱ्या चालविणार आहे वसई रोड मार्गे'.

Advertisement for Western Railway, featuring the Ganesha logo and text: 'अहमदाबाद - सावंतवाडी रोड' and 'अहमदाबाद - कुडाळ' with train schedules.

Advertisement for Western Railway, featuring the Ganesha logo and text: 'अहमदाबाद - सावंतवाडी रोड' and 'अहमदाबाद - कुडाळ' with train schedules.

रानभाज्यांना शहरी भागात बाजारपेठ उपलब्ध होण्यासाठी प्रयत्न करणार!

पालकमंत्री कु. आदिती तटकरे यांचे आश्वासन

अलिबाग, दि. १५ - ग्रामीण आदिवासी भागात असलेल्या रानभाज्या ह्या आरोग्याला अत्यंत उपयुक्त व पोषण मूल्य असलेल्या असून त्या नामशेष होऊ नयेत आणि आदिवासी कुटुंबांना आर्थिक लाभ व्हावा, म्हणून शासनाच्या वतीने ज्येष्ठ नागरिक सभागृह, रोहा येथे आयोजित रानभाज्या महोत्सवाचे उद्घाटन पालकमंत्री कु.आदिती तटकरे यांच्या हस्ते आज संपन्न झाले. या महोत्सवामध्ये जिल्ह्यातील ५२ हून अधिक शेतकऱ्यांनी सहभाग घेतला. त्यामध्ये महिलांचा विशेष सहभाग होता. पालकमंत्री कु.आदिती तटकरे यांनी यावेळी सूचित केले की, या रानभाज्यांना शहरी भागात बाजारपेठ उपलब्ध करून देण्यासाठी प्रयत्न करणे आवश्यक असून त्यादृष्टीने जागा उपलब्ध करून देण्यात येईल. अशा प्रकारचा उपक्रम स्वागतार्ह असून या उपक्रमास नागरिकांकडून चांगला प्रतिसाद मिळेल, असा विश्वास व्यक्त करून सर्व महिला शेतकऱ्यांचे आणि त्याचबरोबर कृषी विभागाच्या अधिकार्यांचेही प्रोत्साहन म्हणून कौतुक केले. या उद्घाटन प्रसंगी पंचायत समिती सभापती सौ.गुलाब धर्मा वाघमारे, उपसभापती श्री. रामचंद्र सकपाळ, जिल्हा अधीक्षक कृषी अधिकारी पांडुरंग शेंडके, जिल्हा पशुसंवर्धन अधिकारी डॉ.आर्ले, प्रकल्प उपसंचालक सिताराम कोलते, सतीश बोराडे, कृषी विभागाचे अधिकारी श्री.लक्ष्मण खुरकुटे, कृषी उपसंचालक दत्तात्रय काळभोर, उपविभागीय अधिकारी डॉ. यशवंत माने, रोहा तहसिलदार कविता जाधव, गटविकास अधिकारी जयेंद्र जाधव, तालुका कृषी अधिकारी कुमार जाधव, कृषी विभागाचे अधिकारी-कर्मचारी आणि मधुकर पाटील, अमित उकडे, आदिवासी शेतकरी बांधव मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

कोरोना संकटकाळात सशक्त बनण्याची संधी

वार्ताहर

लासलगाव, दि. १५ - कोरोनाच्या संकट काळात शासन, प्रशासन आणि नागरिकांचा पुढाकार कौतुकास पात्र आहे. त्यामुळेच कोरोनाचा संकट काळ हा आपणा सर्वांसाठी स्वावलंबी व सशक्त बनण्याची संधी आहे, असे प्रतिपादन जिल्ह्याचे पालकमंत्री तथा राज्याचे अन्न, नागरी पुरवठा व ग्राहक संरक्षण मंत्री छगन भुजबळ यांनी स्वतंत्र दिनाच्या ध्वजारोहण कार्यक्रम प्रसंगी केले. भारतीय स्वातंत्र्याच्या ७३ व्या वर्षापर्यंत दिनाच्या ध्वजारोहण पालकमंत्री भुजबळ यांच्या हस्ते विभागीय आयुक्त कार्यालयात पार पडला त्या वेळी ते बोलत होते. आज सर्व भारतीयांच्या उत्साहावर कोरोनाचे सावट आहे. त्यातून आपला महाराष्ट्र, आपला जिल्हाही या आपत्तीच्या सावटाखाली आहे. संकट भले कितीही मोठे असो आपण सर्वजण जात, धर्म, प्रांत, लिंगभेद विस्मरून त्याचा एक दिलाने सामना करू. तसेच देशाला ब्रिटीशांच्या तावडीतून मुक्त करून स्वातंत्र्य मिळवून देण्याचा चंग आपल्या क्रांतीकारकांनी, स्वातंत्र्य सैनिकांनी बांधला होता तसाच सकल्य आज देशाला, राज्याला, जिल्ह्याला कोरोनामुक्त करण्यासाठी आपण आजच्या स्वातंत्र्य दिनी करूया असे आवाहन, राज्याचे अन्न नागरी पुरवठा, ग्राहक संरक्षण मंत्री तथा जिल्ह्याचे पालकमंत्री छगन भुजबळ यांनी केले.

राज्यात २ हजार २२० कोरोनाबाधित पोलिसांवर उपचार सुरु

प्रतिनिधी

६७ पोलिसांचे कोरोना रिपोर्ट पॉझिटिव्ह आले. त्यामुळे त्यांना विविध शासकीय आणि खाजगी रुग्णालयात उपचारासाठी दाखल करण्यात आले होते. सध्या राज्यात २ हजार २२० पोलिसांवर उपचार सुरु आहे. त्यात १५८ पोलिस अधिकारी आणि १ हजार १४२ पोलिस कर्मचाऱ्यांचा समावेश आहे. दिवसभरात ७४ पोलिस कोरोनामुक्त झाले असून आतापर्यंत कोरोनामुक्त झालेल्या पोलिसांची संख्या ९ हजार ६४३ झाली आहे. त्यात १५८ पोलिस अधिकारी आणि ८ हजार ६८५ पोलिस कर्मचाऱ्यांचा समावेश आहे. कोरोनामुळे आतापर्यंत १२४ पोलिसांचा मृत्यू झाला आहे. त्यात अकरा पोलिस अधिकारी तर एकशे तेरा पोलिस कर्मचारी आहेत. दुसरीकडे राज्यात आतापर्यंत ३३३ पोलिसांवर जमावाकडून हद्दा झाला असून त्यात ८८८ जणांना पोलिसांनी अटक केली आहे. कोविडसंदर्भात आतापर्यंत १ लाख १० हजार १०२ कॉल मुख्य नियंत्रण कक्षाला प्राप्त झाले आहेत. लॉकडाऊननंतर राज्यात १ हजार ३४७ अवेध वाहतूकीचे गुन्हे दाखल झाले असून याच गुन्ह्यात ३३ हजार ३६० जणांना पोलिसांनी अटक केली आहे. या कारवाईत पोलिसांनी ९५ हजार ८२१ वाहने जप्त केले आहेत. त्यांच्याकडून २० कोटी ८९ लाख २७ हजार ४४४ रुपयांचा दंड वसूल केला आहे.

Advertisement for IIFL Wealth Management Limited, including financial results for the quarter ended June 30, 2020, and contact information.